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конкурентами, покращивши свої позиції на ринку. Також широкий потенціал економічної 

аналітики має АІ в масштабі держави — кібербезпека чутливої інформації, підвищення якос-

ті адміністрування обмеженими ресурсами, управління економічними і соціальними ризика-

ми, боротьба з корупцією.  
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ПРОГНОЗУВАННЯ ІННОВАЦІЙНИЙ РІШЕНЬ У МІЖНАРОДНІЙ ЛОГІСТИЦІ  
НА ОСНОВІ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ З ВИКОРИСТАННЯМ SWOT-АНАЛІЗУ 

 

Штучний інтелект (ШІ) детермінує радикальні зміни у міжнародній логістиці, надаючи 

можливість оптимізувати логістичні процеси, підвищити ефективність і адаптуватися до мі-

нливих умов глобального ринку. Розглянемо основні тенденції підвищення ефективності 

міжнародної логістики на основі ШІ в умовах сьогодення (рис. 1). 

Означені напрями практичного застосування ШІ здатні забезпечувати прогнозування роз-

витку міжнародної логістики, а саме:  

– ШІ виступає ідентифікатором нових видів технологій, визначаючи їх потенційний 

вплив на логістичні процеси між країнами та очікуваний результат; 

– уможливлюється використання алгоритмів машинного навчання для аналізу великих 

даних з урахуванням майбутніх потреб ринку; 

– стає доступним створення інтерактивних моделей для симуляції різних сценаріїв впро-

вадження логістичних систем між країнами в історичних періодах [1; 2].  

За цих умов SWOT-аналіз виступає інструментом оцінки потенціалу інноваційних рі-

шень: 

– ідентифікація сильних і слабких сторін технологій на основі ШІ в контексті запитів 

міжнародної логістики; 

– оцінка застосування потенціалу можливостей і загроз, ризиків, повʼязаних з впрова-

дженням інновацій; 

– розробка стратегій мінімізації ризиків та максимізації переваг на шляху зростання при-

бутковості [1; 3]. 
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Рис. 1. Основні тенденції підвищення ефективності міжнародної логістики на основі ШІ 

 

Розглянемо SWOT-аналіз та виокремим компоненти для оцінки сильних і слабких сторін, 

потенціальних можливостей іта загроз впровадження інноваційних рішень на основі ШІ в 

міжнародній логістиці (рис. 2). 
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Рис. 2. SWOT-аналіз впровадження інноваційних рішень на основі ШІ в міжнародній логістиці 

 

Проведення стратегічного планування на основі використання ресурсів концентрується 

на внутрішніх ресурсах у досягненні конкурентних переваг. SWOT-аналіз дозволяє бізнесу 

ідентифікувати та систематизувати унікальні цінності проєктів, всебічно оцінити внутрішнє 

та зовнішнє середовище на шляху ухвалення рішень. При цьому зростає питома вага практи-
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чного застосування ШІ в міжнародній логістиці для пошуку шляхів оптимізації маршрутів 

доставки та управління транспортними засобами, в автоматизації складських операцій та уп-

равлінні запасами, в персоналізації логістичних послуг для кожного клієнта, прогнозуванні 

попиту та управлінні ланцюгами поставок. 

Штучний інтелект відкриває широкі можливості оптимізації міжнародних логістичних 

ланцюгів, але його впровадження супроводжується низкою викликів. Зокрема, блокчейн мо-

же значно підвищити прозорість та безпеку міжнародних поставок, але його широке застосу-

вання стримується через відсутність єдиних стандартів та високі витрати на інтеграцію.  

Роботизовані склади дозволяють підвищити ефективність обробки замовлень, але їх впрова-

дження потребує значних інвестицій та навчання персоналу. Прогнозування попиту на основі 

ШІ може допомогти компаніям зменшити витрати на зберігання та транспортування, але, з  

іншого боку, точність прогнозів залежить від якості даних і складності застосованих моделей.  

Застосований SWOT-аналіз дозволяє комплексно оцінити бізнесу потенціал інноваційних 

рішень у міжнародній логістиці та розробити ефективні стратегії їх впровадження. В умовах 

сьогодення штучний інтелект активізує розвиток міжнародної логістики. Завдяки можливос-

тям аналізу великих даних, прогнозування та автоматизації, штучний інтелект детермінує 

нарощування ефективності ланцюгів поставок, зниження витрат і підвищення рівня якості 

обслуговування клієнтів. 
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УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ ПРОСУВАННЯ ПРОДУКЦІЇ  
НА ЦІЛЬОВИХ СЕГМЕНТАХ В УМОВАХ ЕКОНОМІЧНОЇ СТІЙКОСТІ БІЗНЕСУ  

ТА ВИКЛИКІВ ДЛЯ ДЕРЖАВНОЇ БЕЗПЕКИ 
 

Сучасна економічна та геополітична ситуація висуває нові виклики для бізнесу, зокрема у 

сфері маркетингу. Ефективне просування продукції на цільових сегментах стає ключовим 

фактором збереження економічної стійкості підприємств. Додатковий тиск створюють ризики 

для державної безпеки, які змінюють умови функціонування ринків. У таких умовах підпри-
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